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wocatoria Ordinaria: 3 de febrero de 2021 —32 ADE (grupo 131)

CONTABILIDAD DE COSTES. Co!
Prafesor: Dra. Carmen Hernando Vivar

ey
Apellidos: L
][ Ejercicio tedrico-test [Puntacion total 50% - 0,5 puntos cada pregunta)
: {2 correcta por Drmﬂmﬂml:ﬂﬂmﬂimﬂmiﬂmﬁﬁmnl%
Se reguiers una puntuscién minima de 4 sobre 10 para hager media entre Ia parte todrica v ka parte peictica.

1. En relacidn con la Contabilidad de Gestidn:
La Contabilidad de Gestién tiene como parte troncal a la Contabilidad de Costes.

al

b] La Contabilidad de Gestién tiene un ambito mds amplio que la Contabilidad de Direccion
Estratégica

¢) LaContabilidad de Gestidn se divide en Contabilidad Financieray Contabilidad de Costes

d) La Contabilidad de Gestidn es una parte troncal de |a Contabilidad de Costes.

2. En relacidn con la Contabilidad de Costes:
3] Se centra en las transacciones internas de una empresa, mediante las gue se produce una

transformacion de valores de los factores productivos inicialmente consumidos.

b) Unicamente pretende determinar el coste de los productas y servicios que obtiene la empresa

c) Estarama contable sdlo tiene sentido en las empresas manufactureras.

d) En todo caso el horizonte temporal al que hace referencia correspande al de un ejercicio

economico

3. {Cudl de los siguientes costes puede considerarse un coste indirecto fijo?
a) La amortizacidn de la naveindustrial.
b) Elconsumo de las materias primas
€) Elembalaje de los productos terminados.
d) Todas las anteriores,

Sobre el concepto de coste:

a)  Esuna magnitud objetiva,

b) Puede producirse simultaneamente al gasto

¢} Siempre corresponde a un consumo de tipo fisico
d) Esun sinénimo de gasto,

d) Ningunade Jas anteriores,

6. LosCostes Indirectos de Produccién;

a) Sonaqueligs que se asigna

¢} Sonaqueligs que agrupan las 3
d]  Ningunade 13s anteriores.
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7. En relacién a la tasa de imputacién de Costes Indirectos de Produccidn:
2 Es unatasaglobal del proceso de produccion que indica el coste que deben soportar, en general,

los outputs obtenidos respecto a los trabajos prestades por un departamento.

b) Esuna tasaunitaria, para cada departamento, que indica el coste que debe soportar cada output
que ha empleado trabajos o servicios prestados por un departamento praductivo.

€l Secaleuls, dividienda el nivel de actividad de un departamento entre |os costes totales de dicho
departamento.

d) Ninguna de las anteriores,

8. Laclasificacidn de los costes, segiin su funcion, esta basada en:
a) Costesde materiales, personal y suministros, par ejemplo,
b} Costes de produccién, comercial y administracicn, por ejemplo.
¢} Costescontrolables Y no controlables.
d} Cualguierade las tres anteriores

9. Cudlesde los siguientes costes considera que son costes variables:
a) Alguilerdels fabrica,
b) Consumade envases,
c) Suel‘dode!dire:torgeneral.
d) Todaslas anteriores
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13. losobjetos de costa enunaempresa industrial, entre otros, podrian ser-
a) Lamateria Primay mano deabra

b} Los Centras, secciones ¥ productos,

€) Loscostes indirectos de fabricacion
d) Todas las anteriores

14. Enelreparto secundario de costps:

4) Loscostes totales de g5 departamentos se redistribuyen.

0 decostes s Upone una carga indirecta para los depart
¢)  Seutilizan dos métodos de

redistribucidn; directo eindirecto.
d) Todas las anteriores,

b)  Elrepart, amentos gue los reciben,

15. En las lineas de pensamiento

a)  El Morismo aunalos can
b)

monista y dualista:
ceptosde gasto ¥ Coste.

Se utilizan 'siS[L‘fﬂF!SC(ID(-Ib]ES diferentes.

€} El Dualismo utilizs cuentas reflgjas
d) Todas fann(L’FIO!es_

16. Dentro de| Proceso de asignacian de costes de una empresa por departamentos o centros
Productivos, yn centro auxiliar de costes:

a) !\cumu!araalprodu
B) Acumular
c)

Lo unos menaores costes que un centrg principal.
A menores costes que un centra principal tras | reparto secundario.

S qQue un centrg principal
d) Acumulars

17. Las unidades de obra, enla aplicacion de
a)  Siempreen unidades de
b} En unidades de medida fj;

c) Siempre en unidades de
d) De manerg

Sicas Y eConomicas,
medida fisicas,
aleatoria, S€g0n el momento de calculo,

a) Los costes de la s
b)
c)

BCCion tambig
No existirs ningun tipo de varia
Se perders |a Identificacign con
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cidn en los Costes,
el producto,
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19, Para el andlisis de |5 su
3l Senecesity definjr
b) La actividad se asy,
c) La empresa defina

d) la tapacidad de |3 empresa es indiferente.
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CONTARILIDAD DI COSTES. Convocatoria Ordinaria: 3 de febrero de 2024

Nombre

Ejercicio practico (Puntacidn total 60%)

won b e valuackon continua,

paragueros

Materia prima Plastico: 150 Kg a 100 euros/Kg
Plastico Laminado: 100 Kg a 200 euros/Kg.
Percheros: 500 ud a 200 euros/ud.

Paragueros: 250 ud a 150 euros Jud.

Productos en curso:
~ 100Kgall0€/ud(pendiente el 50% de transformacion de la Fase de Laminado).
-~ 30uda120€/ud (pendiente el 25% de transformacion dela Fase de Moldeado 1).

1R ADY (grupe 112)

esente gjercicio, los inventarios de la empresa muestran la Siguiente situacion

i de A sobre L0 s hacer media entre s podte tedrics v le parte priciics, para hace! madis

ados productos, percheros y paragueros. La MP Pldstico se transforma en
o lugar a un producto semiterminado de Plastico Laminado. A partir de ahi, a
noldeado |, afadiendo la materiaprimaResina, se obtendrin los percheros y a traves

Los costes relativos al periodo, asi como su distribucion entre los centros de que consta dicha empresa,

son los siguientes:

| TOTAL _[APROVIS [LAMINADO |MOLDEADO 1 |[MOLDEADO 2 COMERCIAL " |
'Sueldos y Sal | 1.750.000. | 87500| 315000 962.500 297.500 87.500
Amortizacion | 750.000-| 112500 225.000 150.000 150.000 112.500
TSySExeriores | 300.000- | 135000  30.000 15.000 45.000 75.000
|Costes diversos | 175.000. | 35000  35.000 35.000 35.000 35.000
|TOTALES | | 370000 | 605000 | 1.162.500 527.500 310.000
1 £n funcidn del importe del consumo.
En funcibn de las unidades vendidas.
Ademis, se posee la siguiente informacion:
[LAMINADO MOLDEADO 1* MOLDEADO 2
|M.P. Plastico consumida I 2.500Kg - -
[Pléstico Laminado consumido | = 805 Kg 2.320Kg
}M.P. Resina consumida - 402,5Kg -
[Produccion terminada 3.125Kg 8.000 ud 11.500 ud
[Produccion en curso? - 50ud 100 ud

3. Son existencias finales que tienen incorporado el 100% de Iz materia prima,

Moldeado 1y el 45% de I3 fase Moldeada 2.

4 Es

5 la primera fase en consumir existencias,

Las compras realizadas durante el gjercicio son las siguientes:
M.P Pléstico: 2.550Kg. a 105 euros/Kg.

M.P. Resina: 410 Kg. a 50 euros/Kg. (la cual se incorpora en la Fase Moldeado 1),

Las ventas han sido de 8.400 percheros
forma que en los percheros se obtenga
paragueros se obtenga un 25%, Y las salida

y &l 30% de transformacién de la fase

¥ 11.500 paragiieros. Los precios de venta se determinan de tal
un 30% de beneficio sobre el coste de produccidn y en los
s de almacen se valoran utilizando el criterio FIFQ.







2. Cdlculo del coste Unitario del producto terminado Perchero. ILE_purllos]

OPERACIONES S | RESULTADOS "\

EOSTE UNITARIO DEL PRODUCTO TERMINADO PERCHERO

3. Calculo del coste unitario del producto terminado Paragiero.

(1,5 puntos)
OPERACIONES

RESULTADOS

COSTE UNITARIO DEL PRODUCTO TERMINADO PARAGUERO

4. Valoracién de las existencias finales de |as fases de produccign,

(1 pu
OPERACIONES




